

# О „ВРЕМЕНИ“ И О СЕБЕ

Я часто печаталась в этой газете (Немножечко денег, немножечко славы). И очень приятно бывает, когда тебя любят, когда тебе рады. Но вот наступила лихая година — Грядет Лжедмитрий двенадцатого века. И знамя свое поднимает газета Вперед, на борьбу за права человека. Сидят под замком «Аргументы и факты», «Московские новости» и «Комсомолка».

Не Красная Шапочка наша газета, Ее не достанут серые волки. Она больше радио нам говорила, Вселяла в нас мужество и надежду. ...И все, как она обещала, было: Возврата не стало к тому, что прежде! Мы слышали голос своей газеты, Пуская негромкий, провинциальный. Великая честь — быть среди авторов этих И в радостный день, и в годину печали.

Написано 21 августа. Гонорар прошу перечислять в фонд газеты.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

IX сессия городского Совета народных депутатов созывается 24 сентября 1991 г. в зале заседаний ДК нефтехимиков. Начало работы в 10 час.

### Повестка дня:

Об изменении структуры городского Совета народных депутатов. (Проект решения опубликован в газете «Время», № 141, от 8 августа 1991 г.)

## ВНИМАНИЕ!

Городской женский совет сообщает, что отчетно-выборная городская конференция женщин состоится 26 сентября 1991 г. в ДК нефтехимиков в 16.00.

Повестка дня конференции: 1. Отчет женсовета о проделанной работе за период с 08.89. по 08.91 гг.

2. Выборы нового совета женщин г. Ангарска. 3. Выборы делегатов на областную конференцию женщин.

Просьба ко всем председателям профкомов и женсоветов предприятий и организаций города срочно представить списки делегатов на конференцию женщин в 56-й кабинет горисполкома (женсовет города), пл. Ленина, до 15 сентября с. г.



№ 165 (9243)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

11 СЕНТЯБРЯ СРЕДА

ЦЕНА 5 коп.

ПОМОЩНИК ПРЕЗИДЕНТА СССР ГЕОРГИЙ ШАХНАЗАРОВ:

# ГЛАВНОЕ СЕЙЧАС — НЕ ДОВЕСТИ ДО РАЗРЫВА

Сразу после закрытия внеочередного Съезда народных депутатов СССР в холле Кремлевского Дворца съездов помощник Президента СССР Г. Х. ШАХНАЗАРОВ ответил на вопросы по «горячим следам» события, вызвавшего много споров и разноречивых оценок как в самом Кремле, так и за его стенами.

— Во время Съезда не раз звучали упреки в неконституционности его процедуры и в том, что М. С. Горбачев «вел его как консерватор...»

— Самый главный итог Съезда — к чему мы пришли. А мы пришли по всем позициям к очень прогрессивным решениям, которые мощно толкают общество вперед. Конечно, есть вынужденные формы, скажем, Госсовет. А что касается того, как надо было вести Съезд, то уверяю: будь на месте Горбачева любой другой — Назарбаев, Ельцин, и они вели бы заседания точно так же, потому что этот Съезд должен был идти именно по такому сценарию. Сама логика событий диктует иногда манеру проведения мероприятия. Совершился переворот, который поставил страну на грань кровопролития, и после этого сидеть здесь недели, разворачивать дискуссии, выслушивать разные мнения? Это не то, что надо. И общество, думаю, ориентировалось именно на разумное, ждало, что депутаты быстро примут радикальные решения. Так и получилось. Так что, давая те или иные характеристики, надо руководствоваться сутью. В конечном счете самое главное то, что все было проведено в рамках Конституции, голосования. У депутатов хватило мудрости и ответственности.

— На чем основана уверенность

в правильности решений Съезда? Ведь каждый из них мы называли историческим, выводящим нас на новый путь.

— Да, мы часто повторяли эти слова. Но в данном случае, когда началась неуправляемая реакция распада Союза, надо было спастись, что есть, чтобы под обломками не погибли люди, чтобы и урожай был собран, и зимой не замерзли, чтобы сохранить науку, культуру — вот этим и заняты были в конечном счете Съезд и руководители республик. И в этом трудно сомневаться.

— Не как депутат и помощник Президента, а просто как гражданин вы считаете, что мы нашли, наконец, выход?

— Принятые временные решения, но в данный момент других нет. В принципе, я стоял за то, чтобы заключить Союзный договор, подготовленный к 20 августа. Даже тогда не было полной уверенности, что эта структура будет целиком жизнеспособной. Но все-таки она давала передышку, чтобы республики могли пожить немножко своей жизнью, самостоятельно распорядиться своими делами и сами почувствовали, где они должны сотрудничать. Сейчас многие срывают «независимость». А смотрите, что получается у некоторых. Поэтому, повторяю, нужно дать время, чтобы республики сами почув-

вовали потребность в объединении. Это касается и культуры, и валюты, и других более серьезных сторон. Могут быть, конечно, случаи, когда уже не вернуться, как прибалты. Но, надеюсь, и они будут участвовать в экономическом соглашении, будут тянуться к Союзу в культурном плане. К примеру, Р. Паулсу, Л. Вайкуле аудитория нужна, которая их знает и любит. Многих из нас связывают не 70 и не 50 послевоенных лет, а 250. Главное, не довести сейчас до разрыва, крови. Надо успокоиться. Думаю, все постепенно станет на место.

— Путч показал ошибки в подборе окружения Президента.

— В его окружении были разные люди — и консервативные, и очень прогрессивные. И было время, когда в Политбюро ЦК КПСС заседали одновременно и те, и другие.

— Можно надеяться, что в конце концов Шеварднадзе и другие демократы вернуться к Горбачеву?

— Шеварднадзе уже фактически вернулся, несмотря на отказ от поста. Дело ведь не в должности. С Яковлевым Горбачев каждый день советуется, приглашает его. Он, кстати, не порывал связей с ними, в том числе с Шаталиным, Петраковым. И потом рядом с Михаилом Сергеевичем были и Черняев и я. Но надо иметь в виду, что как Президент он вынужден был прислушиваться к мнению различных кругов, но главная его ошибка заключается в том, что он вовремя не сменил людей на постах, связанных с безопасностью.

— Возродится ли КПСС?

— Считаю, что в прежнем ви-

де — никогда, но у нас должна быть сильная левая партия, это в традициях нашей страны. Я лично за то, чтобы была социал-демократическая партия.

— Как вы относитесь к предложению похоронить Ленина?

— Есть, конечно, логика у тех, кто говорит, что это должно быть сделано по-христиански и по воле самого Владимира Ильича. Но боюсь, что сейчас это делать несвоевременно: есть народные традиции, переросшие даже в святыню. И торопиться не надо так же, как с переименованием Ленинграда. В принципе это правильная идея, но пощади сейчас хотя бы ветеранов, которые защищали Ленинград.

— Как вы прогнозируете на ближайшие полгода жизнь страны?

— Видимо, очень тяжелый будет период. Особенно экономический. Предрекают дальнейший спад производства. Но все-таки у меня такое впечатление, что появился какой-то просвет. Вспышка демократического движения после провала переворота дает шанс, чтобы люди поверили, что все-таки есть, за что бороться, во имя чего работать. Все мы на этом драматическом отрезке истории начали понимать, что все-таки самое главное — духовная жизнь народа. Я как участник войны помню, что тогда люди творили чудеса за счет того, что была идея спасти Родину. И если у нас вновь появится идея, вера, что у нас есть, за что бороться, тогда мы вновь поднимемся на ноги. По-моему, она начинает появляться.

Л. ЕРМАКОВА, обозреватель ТАСС. («Известия», 7 сентября 1991 г.)

## ЛУЧШЕ ОДИН РАЗ УВИДЕТЬ

### ★ УРОЖАЙ-91

29 августа в ДК «Современник» проведена традиционная выставка «Урожай-91». Большое разнообразие ягод и овощей представило садоводческое товарищество «Спутник-3» — председатель Надежда Андреевна Корчагина. Все, что можно вырастить в сибирских условиях, было представлено: различные сорта помидоров, огурцов, перец, патиссоны, цуккини, физалис и даже созревшая кукуруза.

Собственным опытом поделились садоводы-любители Ада Владимировна Зуева, Зоя Михайловна Комарова и другие. Желающие из пришедших на выставку получили от них нужную справку по любой садоводческой культуре. В помощь садоводам организована продажа литературы «Советы садоводу и огороднику», «Хозяйке на заметку» и др. А тепличнопарниковое хозяйство порадовало посетителей продаж только что сор-

ванных овощей. От Дома пионеров представлена на выставке экспозиция из природного материала, руководитель Галина Владимировна Трошина поистине кудесница, чему учит и детей.

Девять участников выставки награждены почетными грамотами за большое трудолюбие и разнообразие в выращивании овощей и ягод. Только приходится сожалеть, что в проведении выставки не все садоводческие товарищества приняли участие. А садоводогородным комиссиям при трудовых коллективах желаем подключиться к таким мероприятиям, ведь в такой помощи нуждаются и другие садоводы-любители.

Выражаем благодарность от посетителей выставки организатору — заведующей массовым отделом ДК «Современник» Людмиле Владимировне Черных. Спасибо!

А. ЧАЩИПА, Е. ПИСАРЕВИЧ и другие.

## ХОЛОДНО В ДОМАХ

### ПОТЕПЛЕЕТ РАЗОМ

Похолодало на улице, все чаще за окном стал накрапывать дождик, и количество звонков в редакцию с просьбой дать полную информацию о подаче тепла в городе стало больше. Кстати, по прогнозам синоптиков, осень в этом году обещают холодную и дождливую, да и зима, говорят, обрадует нас морозами до минус 45°.

Вопросы о подготовке жилья к зиме, о подаче теплоснабжения на жилой массив, промышленные объекты, объекты соцкультбыта в разговоре с зам. председателя исполкома горсовета, с начальником

УЖКХТС А. Г. Никифоровым, конечно же, стали основными.

— По договоренности со всеми станциями, тепловыми сетями с 9 сентября началось заполнение отопительной системы горячей водой. В пределах недели, до 15 сентября, отопление будет подано одновременно и на жилье, и на предприятия, и на объекты соцкультбыта.

В первые дни возможны повторные отключения тепла, т. к. могут выявиться неполадки. Температура в помещениях сначала будет невысокой и будет изменяться в зави-

симости от температуры наружного воздуха.

Однако не исключена возможность, что из-за большого дефицита горячей воды в городе по утвержденному графику в исполкоме отдельные кварталы и микрорайоны будут отключаться, но отключение будет во всех жилых массивах.

В основном подготовка к зиме жилищного фонда закончена.

В отличие от прошлого года включение тепла идет одновременно на предприятиях и в жилых массивах. Это позволяет оперативно выявлять неполадки и стабилизировать положение.

Е. ВЕНДЕРОВА.



## АНГАРЧАНЕ В ЛИЦАХ

Профессия у Игоря Петровича Шинкаренко — токарь-расточник. Стаж работы более 20 лет. В экспериментальном цехе его не зря называют профессором своего дела. Он в совершенстве знает все системы станков цеха.

На снимке: И. П. Шинкаренко.

Фото Н. АМОСОВА.



## СЛУЖБА БЫТА ПРЕДЛАГАЕТ АНГАРЧАНАМ

### УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ

Вы хотите раскрыть ткань, вам помогут в этом квалифицированные закройщицы предприятия разнобытовых услуг. Они помогут подобрать фасон, обработать срезы края, сделают примерку.

Добро пожаловать в наши салоны: ул. Ленина, 46 (тел.: 2-33-02), ул. К. Маркса, 87 (тел.: 3-22-13), 18 мр-н, д. 77 (тел.: 9-15-81); мр-н 8, д. 93 (тел.: 6-83-04); кв-л 211, д. 7 (тел.: 4-10-93).

Вы хотите развить свой вкус и творческую фантазию, научиться шить и вышивать, приглашаем вас на курсы кройки и шитья, художественной вышивки на машинах. Курсы организованы предприятием разнобытовых услуг. За справками обращаться по тел.: 2-33-02, 6-83-04, 4-10-93, 3-22-13.

Приобрести новую специальность вы сможете на курсах машинного шитья. Обучение проводится по программе: устройство и эксплуатация пишущих машин, делопроизводство, основные ГОСТы на документы. Обращаться по тел.: 2-33-02, 6-83-04, 4-10-93.

Утерянную трудовую книжку на имя Мухтарова Равиля Абдулбариевича считать недействительной. (2786)

Утерянные документы: свидетельство о рождении и свидетельство о неполном среднем образовании на имя Кузнецовой Ирины Юрьевны считать недействительными. (2788)

Военно-патриотическое объединение «МУЖЕСТВО» объявляет прием курсантов в парашютно-десантную группу.

Принимаются юноши — учащиеся учебных заведений г. Ангарска в возрасте 15—16 лет, годные по состоянию здоровья к прыжкам с парашютом и физическим большим нагрузкам. Рост не менее 170 см. Обучение бесплатное, курс подготовки 2 года. Запись по адресу: квартал «А», Дом старшеклассников, кабинет 22, с 10 до 17 часов. Справки по телефону: 4-06-43.

Переплетный цех принимает заявки на следующие виды работ:

- изготовление папок, конвертов, книжных формуляров, разделителей,
- переплет отчетов, бухгалтерских документов,
- окантовка и наклеивание плакатов и т. д.

Обращаться: 6 мр-н, д. 11, тел.: 6-08-33.

Альбомный цех выполняет следующие виды работ:

- реставрация художественной литературы;
- переплет книг и журналов с художественным оформлением;
- изготовление юбилейных и адресных папок;
- изготовление сувенирных альбомов;
- обложки с оттиском наименования документа: «Пропуск», «Удостоверение» и т. д.

Обращаться: 15 мр-н, д. 18, тел.: 9-78-48.

### АНГАРСКАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ШКОЛА

объявляет набор учащихся в группы:

Подготовка бухгалтеров в промышленности (по дневной форме обучения, 10 месяцев). Обучение платное. В группу принимаются лица только со средним образованием. Набор в группу ограничен. Занятия с 30 сентября с 14 до 20 часов. По окончании выдается диплом. Обучение на курсах приравнивается к техникуму.

Подготовка бухгалтеров в промышленности (по дневной форме обучения, 6,5 месяца). Обучение платное. Занятия с 9 до 15 часов. Набор в группу ограничен. По окончании выдается свидетельство с присвоением квалификации бухгалтера. Начало занятий 16 сентября.

Подготовка бухгалтеров в промышленности (по вечерней форме обучения, 8,5 месяца). Занятия с 17 до 20 часов. Обучение платное. Набор в группу ограничен. По окончании выдается свидетельство с присвоением квалификации бухгалтера. Начало занятий 4 ноября.

Подготовка бухгалтеров МП и кооперативов (по вечерней форме обучения, 1,5 месяца). Занятия с 17 до 20 часов. Обучение платное. Набор в группу ограничен. По окончании выдается удостоверение.

За справками обращаться по адресу: Ангарск, ул. Иркутская, 49. Телефон: 9-50-24 с 9 час. до 15 час. 30 мин.

### ЦЕНТР ДОСУГА «ОКТАБРЬ» Х/Р ПРЕДПРИЯТИЯ РИО ММ

11, 13, 15, 17 сентября  
Незапрещенные приемы (спортивный боевик), 12, 14 час. Розовый кадиллак (детектив), 16 час. Полицейский и бандит (приключенческая комедия), 18 час. Незваный гость (ужасы), 20, 22 час. 12, 14, 16 сентября  
Сицилийский клан (детектив), 12, 14 час. Блгз (фантастика), 16, 18 час. Мамаша (ужасы), 20 час. Подожди, мне это нравится (Германия, эротика), 22 час.

Утерянное удостоверение участника Великой Отечественной войны № 038035 на имя Токмаковой Софьи Власовны считать недействительным. (2853)

Утерянную лимитированную чековую книжку для расчетов с предприятиями с № 325582 по № 325600 малого государственного торгового производственного предприятия «Континент» считать недействительной. (2843)

Дворец культуры «Энергетик» информирует школьников 1—10-х классов:

ВАШЕ путешествие в Париж будет полноценным

В ВАШИХ руках шанс завести знакомство и переписку с французскими

Вы сможете звонить и говорить по телефону с Кристианом Диром, Патрисией Каас...

Вы быстро (со словарем) будете читать сказки, стихи, журналы, газеты Франции

И ВСЕ ЭТО БЛАГОДАРЯ 2-ГОДИЧНЫМ ПЛАТНЫМ КУРСАМ РАЗГОВОРНОГО ФРАНЦУЗСКОГО ЯЗЫКА.

Начало занятий 1 октября. Сбор 29 сентября (в воскресенье) в 12 часов в ДК «Энергетик». Справки по телефону: 2-39-21.

### ДОРОГИЕ ДЕВОЧКИ И МАЛЬЧИКИ

Вы хотите жить интересно? А хотите многое узнать? Научиться делать то, что не под силу каждому?

Отлично!

В таком случае вам необходимо записаться в музыкально-хоровую студию при ДК нефтехимиков.

Ждем вас в любое время!

При студии открыта подготовительная группа кандидатов в образцовый хор «Юность Ангарска» для детей 5—8-летнего возраста, в которой проводятся занятия по пению, музыкальной грамоте, ритмике и английскому языку.

Занятия в группе платные.

Запись на вахте Дворца культуры, телефон: 2-25-25.

### КУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

#### «СЕМЬЯ»

предлагает вам воспользоваться нашими услугами:

- прокат видеокассет;
- обмен детских вещей;
- почасовой прокат фортепиано;
- вечерний детский сад;
- американская женская гимнастика шейпинг;
- балетная студия;
- музыкальная студия по классу фортепиано;
- студия эстрадного танца;
- проведение свадебных торжеств;
- обслуживание дискотек.

Желающие могут воспользоваться медицинскими услугами, предоставляемыми фирмой «Лигнин».

Приглашаем вас по адресу: 18 мр-н, дом 7, тел.: 9-15-81, 9-16-17.

Малое предприятие «Интеграл» приглашает слесарей-вентильщиков. Гарантируется высокая заработная плата.

С предложениями обращаться по телефону: 6-85-43.


Продается разукрупленный ВАЗ-2103. Тел.: 9-72-54 с 18 до 20 часов. (2790)

Продается шенок дога, возраст 3 месяца, сука, окрас черный. Тел.: 4-49-55. (2810)

Куплю 1- или 2-комнатную квартиру. Тел.: 5-07-89. (2812).

Кооперативу «ИНИЦИАТОР» для работы в г. Ангарске требуются рабочие строительных специальностей: каменщики, плотники, электрогазосварщики. Средняя зарплата 600—800 рублей. Справки по телефону: 9-59-91.

Продам автоприцеп к автомобилю УАЗ-469 (новый). Тел.: 2-55-89.



## ДиАЛОГ

Вниманию руководителей предприятий и организаций!

Сибирский филиал советско-американского акционерного общества «Форт Диалог», специализирующийся в области производства персональных компьютеров и разработки программного обеспечения, ПРЕДЛАГАЕТ:

IBM совместимые персональные компьютеры типа PC/AT-286, 386 разнообразнейшей конфигурации и расходимые материалы к ним, обеспечивая при этом срок гарантии средств вычислительной техники от 1,5 до 3 лет;

модернизацию PC/XT в PC/AT-286, PC/AT-286 в PC/AT-386;

создание эффективных вычислительных комплексов с использованием широкого спектра сетевых средств и интерфейсных плат;

лицензионные программные средства фирм Microsoft, Autodesk, Nantucket, Borland, инструментальное и прикладное программное обеспечение, разработанное специалистами А/О «Форт Диалог»;

техническое обслуживание, гарантийный и послегарантийный ремонт поставляемых средств вычислительной техники;

обучение различных категорий пользователей персональных компьютеров в учебных центрах А/О «Форт Диалог».

**ПРИГЛАШАЕМ К ДИАЛОГУ!**

Контакты: 665811, г. Ангарок, а-я 803, тел.: 4-36-23, 4-10-22, 6-32-16, телефакс: 6-32-16.

## МЕНЯЕМ

Автомашину ВАЗ-2106 в хорошем состоянии (двигатель 1600 куб. см, цвет вишневый) на отдельную квартиру. Адрес: 665821, паспорт VIII-СТ 645462, до восстановления. (2739)

2-комнатную квартиру (31 кв. м, улучшенной планировки, большой балкон) в Иркутске на 3- или 4-комнатную (по договоренности) в Ангарске. Адрес: г. Иркутск, ул. Трудовая, 129-39. Тел. в Ангарске: 6-43-27. (2744)

2-комнатную квартиру в г. Усолье-Сибирском (новая, в центре, улучшенной планировки, 30,6 кв. м, 5 этаж) на 2-комнатную в Ангарске, кроме 1 этажа. Тел.: 6-98-60. (2749)

Дом в пос. Заречном Нукутского района на 1-комнатную квартиру в Ангарске. Адрес в Ангарске: 6а-41-120, тел.: 7-38-28. (2754)

2-комнатную квартиру (28 кв. м, комнаты несмежные, санузел раздельный) в г. Черемхово на 1-комнатную или комнату в Ангарске. Адрес: Ангарск, 13 мр-н, 26-86 (после 18 часов). (2737)

Срочно 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (37,5 кв. м, 5 этаж) на 2-комнатную (кроме 1 этажа) в Юго-Западном районе и комнату. Адрес: 18 мр-н, 10-132 (после 18 часов).

Комнату в 75-м квартале на 1-комнатную квартиру по договоренности или комнату в микрорайонах. Адрес: 18 мр-н-4а-235, после 18 часов. (2803)

3-комнатную квартиру (39,3 кв. м, 4 этаж, 9-этажный дом) в г. Братске на 2-комнатную крупногабаритную или 3-комнатную в Ангарске. Адрес: 81-1-14, тел.: 3-39-98. (2761).

3-комнатную квартиру в пгт Усть-Уда на 2- или 3-комнатную в Ангарске. Адрес: Усть-Уда, ул. 50 лет СССР, д. 9, кв. 2, в любое время, тел. в Усть-Уде: 2-18-11. (2809).

1-комнатную крупногабаритную квартиру (89 кв. м, 4 этаж, телефон) и 2-комнатную (179 кв. м, 1 этаж) на 3-комнатную улучшенной планировки, с телефоном. Тел.: 3-37-22.

4-комнатную квартиру улучшенной планировки (62 кв. м, санузел раздельный, кухня 10 кв. м, балкон и лоджия, 4 этаж) на 3-комнатную улучшенной планировки в 2-комнатную (по договоренности). Первый этаж не предлагать. Адрес: 278-6-56, раб. тел.: 6-19-01. (2834).

Две 2-комнатные квартиры (30,1 кв. м, 2 этаж, солнечная в 85 квартале и 29 кв. м, 5 этаж, солнечная в 13 мр-не) на 3- и 1-комнатную в ба, 7, 8 и 13 мр-нах. Адрес: 13 мр-н-10-19 (после 19 часов). (2782).

2-комнатную квартиру (28,5 кв. м) и комнату (19,5 кв. м) на 3-комнатную (желательно в центре города). Адрес: 7 мр-н-22-14. (2831).

3-комнатную кооперативную квартиру в Новосибирске (суда выплачена полностью, 44 кв. м, 4 этаж, балкон, телефон, дом кирпичный) на 3-, 4-комнатную крупногабаритную, улучшенной планировки, с телефоном в Ангарске. Возможен обмен с дачей и гаражом. Тел. в Ангарске: 2-21-59, адрес: 80-7-27. (2777).

Комнату на подселении на 1-комнатную квартиру по договоренности. Обращаться: 17 мр-н-6-82. (2775)

3-комнатную квартиру (43 кв. м, балкон, лоджия, телефон, 1 этаж) на 1-комнатную (Юго-Западный район) и 2-комнатную. Тел. дом.: 4-71-26, раб. тел.: 6-69-50. (2816)

Срочно 1-комнатную квартиру в Ново-Ленино на 2-комнатную в Ангарске. Дом. тел.: 3-18-37, раб. тел.: 4-37-68. (2826)

2-комнатную квартиру (30 кв. м, 1 этаж, телефон) на 1-комнатную с телефоном и комнату на подселении. Тел.: 3-31-10. (2824)

Срочно 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (42 кв. м, кухня 9 кв. м, лоджия, балкон, телефон) на 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном и 1-комнатную в Юго-Западном районе. Адрес: 19 мр-н-10-102. (2829).

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (большие кухня и коридор, 1-й этаж) на 2-комнатную и 1-комнатную квартиры. Возможны варианты. Адрес: ба мр-н, 29-93. (2741)

1-комнатную квартиру (7 мр-н, 3 этаж, 17 кв. м, телефон) на 2-комнатную улучшенной планировки (можно кооперативную). Раб. тел.: 6-51-27. (2760)

Две 2-комнатные квартиры улучшенной планировки на привлекательный коттедж в черте города. Тел.: 5-11-32. (2743)

